



Skiveegnens Lærereforening

Skive d. 17. april 2018

KREDSSTYRELSESMØDE

Torsdag den 19. april 2018 kl. 9.00 – 14.00

Morgenkaffe kl. 8.30

Mødeleder: LPR

Afbud:

Dagsorden:	Referat:
1. Godkendelse af referat	Godkendt
2. Meddelelser a. Formanden/Næstformanden b. Andre	LPR orientering om: - Skoleledermøde <ul style="list-style-type: none">• Borgerrådgiver• Eliteidrætsklasser – Team-Danmark. Evt. 1. aug. 2019• Prøvebekendtgørelse• Fællesmål – Easy.IQ• Clio-online• APV• Spec. undervisning• Fælles forståelse - BUPL-forslag OK18 - Stordemonstration i KBH.: <ul style="list-style-type: none">• Alternativt i andre storbyer - Møde med medlemmer b: - Intet til referat
3. Møder - Ny direktør – ansættelsessamtaler 16./4. - TR/AMR vedr. afgørelse AT - Budgetanalyse på skoleområdet d. 19. og d. 24. april -	Møder: - Ny direktør: <ul style="list-style-type: none">• God proces - Afgørelse arbejdsmiljøklagenævnet. Klage fra Skive Kommune afvist - Budgetanalyse <ul style="list-style-type: none">• Så på modeller• Afsluttende møde d. 30. april
4. Skive Kommune - Fælles-MED - Hoved-MED - Fælles forståelse og lønaftale -	Skive Kommune: - Fælles-MED: <ul style="list-style-type: none">• Kick-off for de enkelte grupper• Inkluderende læringsmiljøer• Vejledning vold og trusler• Referat udsendes - Hoved-MED: <ul style="list-style-type: none">• Gennemgang af referat. Referat udsendes - Fælles forståelse og lønaftale: <ul style="list-style-type: none">• Udkast udleveret• Skoleledere går videre med udkast

	<ul style="list-style-type: none"> • Næste møde d. 30./4.
5. KS <ul style="list-style-type: none"> - Fællesmøde TR/AMR 19./4. <ul style="list-style-type: none"> • Opsamling - TR-udflugt - Materiale DLF InSite - Aktiviteter for AMR - 	KS: <ul style="list-style-type: none"> - Fællesmøde: <ul style="list-style-type: none"> • PPTX gennemgået - TR-udflugt: <ul style="list-style-type: none"> • GB undersøger muligheder - DLF-InSite: <ul style="list-style-type: none"> • Materiale gennemgang - Aktiviteter for AMR: <ul style="list-style-type: none"> • Årligt møde evt. med spisning. Punkt tages op i efteråret
6. OK18 <ul style="list-style-type: none"> - Status - 	OK18: <ul style="list-style-type: none"> - Opsamling på situationen: <ul style="list-style-type: none"> • Orientering v. LPR - BUPL kontakt med BS: <ul style="list-style-type: none"> • Aktiviteter: <ul style="list-style-type: none"> ❖ OK18-café ❖ Byrådsmøde d. 24./4.-18 ❖ 1. maj ❖ Fælles front ❖ Pamflet ”En løsning for alle”
7. Næste KS-møde d. 26./4. <ul style="list-style-type: none"> - 	Næste KS: <ul style="list-style-type: none"> - TR-udflugt - OK18 - TR/AMR-møde - KS-seminar - Skoleårets planlægning - AT og afvisning af klage
8. Eventuelt <ul style="list-style-type: none"> - 	Evt.: <ul style="list-style-type: none"> - BS tilmeldt ”Styr på skolen”

Bobleliste:

Leif Primdal, Kredsformand